

# 中共乐昌市委教育工作委员会

## 喜迎二十大 争做好队员 加油向未来

### ——乐昌市委教育工委党史进校园系列报道（五）

送走五月的芬芳，迎来六月的阳光。在欢声笑语中，我们迎来了2022年“六一”国际儿童节。为贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神，深入学习贯彻习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的重要指示精神，教育学生继承和发扬中国少年先锋队的光荣传统，培养我市孩子健康向上、积极进取的精神，增强少先队组织的力量，促进我市红领巾事业蓬勃发展，同时丰富广大少年儿童的生活，培养少年儿童热爱党、热爱祖国、热爱人民、热爱学习和生活的积极向上的情感，乐昌市各中小学校开展了系列“喜迎二十大·争做好少年”暨庆“六一”活动。

#### 一、关心关爱红领巾，“六一”慰问暖人心

5月30日至5月31日，乐昌市领导钟曦、刘华益、邹有胜分别率队到乐城一小、启智学校、大源中心校教学点及廊田中心校白平教学点开展“六一”慰问活动，为儿童们送去节日礼物和美好祝福，向为儿童们健康成长付出辛勤劳动的教育工作者致以敬意。钟书记寄语少年儿童，要做德智体美劳全面发展的合格接班人，树立远大理想，快乐学习、快乐成长，争做国家的有用之才、栋梁之才。



“六一”国际儿童节当天，乐昌市两江镇党委、政府主要领导莅临两江中心校开展慰问活动，并参加了六（1）班中队的主题队会，给孩子们送上节日礼物和祝福。两江商会会长也带领会员为同学们带来了一批学习用品，两江镇中心学校校长罗清华代表全体师生对政府领导及爱心人士表示衷心地感谢。

上级领导的关怀，让师生倍受鼓舞。对少先队员们也是一次很好的引领示范，使他们更加懂得了要从小热爱家乡、热爱学习、热爱祖国、热爱中国共产党，努力做祖国和人民需要的好孩子，做祖国和人民事业发展的接班人。



少年儿童是祖国的花朵，在乐昌市委、市政府的正确领导下，乐昌市教育局将带领全市各中小学校，高度重视少年儿童工作，加强校园安全管理和德育教育，加强未成年人思想道德建设，全力以赴为孩子们创造安全和谐、健康成长的良好环境和氛围，促进少年儿童身心全面发展。

## 二、兴高采烈庆“六一”，少年儿童心向党

5月31日下午，乐昌市两江镇中心学校组织1—8年级师生开展了“喜迎二十大·争做好队员”“强国复兴有我”的六一主题队会活动，全校9个中队的222名少先队员参加了活动。

6月1日，乐昌市庆云镇中心学校开展“喜迎二十大·争

做好队员”新队员入队仪式暨庆“六一”文艺汇演，少年儿童，身着盛装、兴高采烈汇聚一堂，度过了一个有意义、回味无穷的儿童节。孩子们在积极的参与中体验到合作的快乐，集体的温暖。文艺汇演活动带给孩子们的不仅仅是简单的快乐，更增加了孩子们的自信和勇气，同时也展示了乐昌市庆云镇中心学校教育教学工作所取得的丰硕成果。通过这种方式教育引导孩子们传承红色基因，树立远大理想，以实际行动迎接党的二十大召开。



5月31日下午，乐昌市第四中学开展了以“喜迎二十大·争做好队员”为主题，庆祝“六一”儿童节暨关爱留守儿童的系列活动，并隆重举行先队新队员入队仪式。护旗队成员英姿飒爽，在全体少先队员的注视下，迈着坚定的步伐走向升旗台。老队员为新队员授红领巾，将红色基因一代一代传承下去。戴上红领巾，就多了一份责任。“我热爱中国共产党，热爱祖国，热爱人民，好好学习，好好锻炼，准备着：为共产主义事业贡献力量！”少先队员们鲜艳的红领巾在胸前飘扬，他们铿锵有力的宣誓，让我们看到了祖国的未来，同时坚信他们一定是共产主义合格的接班人。



5月31日上午，乐昌小学报告厅举行了隆重的六一表彰仪式，学校对“红领巾奖章”个人一星章、“红领巾奖章”集体一星章、学校的“新时代好少年”“百名好儿童”“校园之星”“优秀少先队员”“优秀大队干部”“优秀广播员”等学生进行了表彰，还对学校的“优秀家长志愿者”进行表彰。当受表彰的同学接过奖品和奖状时，脸上都洋溢着自豪的微笑。下午第一、二节课，各中队则在本中队进行学生个人的表彰，表彰结束后还开展“强国复兴有我”主题队会活动，并组织少先队员观看红领巾爱学习“争做新时代好队员”云队课活动。



凤凰小学本着以人为本，关爱儿童，体现“文明、健康、活泼、向上”的主题，为进一步培养学生的良好习惯，树立学生“自己的事情自己做”的自主意识，于5月31日下午开展了学生自理能力大赛，以此激发学生热爱生活、热爱劳动的情感，提高劳动技能，感受劳动的乐趣，体验劳动的价值。



### 三、校园文化展风采，全面发展向未来

六月是孩子们的季节，在彩旗飘飘的热闹气氛里，乐昌市九峰小学举行了第六届校园文化艺术节。同学们画好俏皮可爱的妆容，穿上自带气场的表演服装，表演的仪式感一点儿不少，用最好的精神面貌，登上闪亮的舞台，拥抱成长！



6月8日上午，乐昌市秀水镇中心学校第三届校园文化艺术节文艺汇演在小学部隆重举行。本次文艺汇演旨在落实党的教育方针，落实立德树人；旨在培养德、智、体、美、劳全面发展的社会主义接班人，展示师生风采。师生们的辛勤付出，把秀水镇中心校校园文化建设推向一个新的高度，为学校增添了一道靓丽的风景线。五（1）班的演讲《童心向党 红色传承》，五（2）班的歌舞《少年中国说》，六（2）班的朗诵《做新时代好少年，强国有我》，都体现了我市少年儿童从小坚定听党话、跟党走的决心。



各校的“喜迎二十大·争做好队员”2022年庆“六一”系列主题活动形式多样、内容健康有趣，艺术节更是让孩子们学会了发现美、欣赏美、展示美和创造美。主题鲜明的活动既丰富了孩子们的节日生活，也让孩子们感受到祖国的强大与美好，激发了孩子们爱国爱党的热情，更有助于孩子们从小树立为中华名族伟大复兴而努力读书的远大志向。健康快乐的孩子们，加油吧，一起努力向未来！

